
Algemene jaarvergadering Dorpsraad 22-03-2023 
 

1. Welkom 
De voorzitter heet iedereen welkom. Aanvang vergadering 19.35 uur.  
 

2. Mededelingen 
De Dorpsraad is van 3 naar 9 leden gegaan.  
9 naar 6 leden 
 

3. Notulen vorige openbare vergadering 21 maart 2022. 
Hier zijn geen op- of aanmerkingen voor. Notulen 2022 voor akkoord aangenomen.  
 

4. Actiepunten vorige vergadering 
De Dorpsraad is met de rekening van de Rabobank naar de Regiobank overgegaan.  
 
De dorsdagen hebben we niets meer van vernomen. Er zou contact gelegd met Historisch Aijen 
Herleeft (Herman Verrijdt). Dit schijnt gedaan te zijn, Historisch Aijen Herleeft zou contact opnemen 
met de Dorpsraad. Dit is echter niet gebeurd.  
 
Nieuwsbrief; willen we deze op papier of digitaal. Voorlopig nog beide. 
 
Communicatie website en agenda. Dit moet verbeteren.  
 
Enquête leefbaarheid Aijen; staat op de website onder DOP 2007 
 
Bijdrage Oekraïense vluchtelingen; heeft de Dorpsraad niet gedaan. Wilden niet dat er iemand 
gepasseerd kon worden.  
 
Smiley bord. Dit is opgepakt door de Dorpsraad, er is ook een werkgroep voor in het leven geroepen.  
 

5. Nieuwe bestuursleden 
De Dorpsraad is op zoek naar een nieuwe secretaris. De huidige secretaris (Micha Rutten) is gestopt 
met deze functie in combinatie met werk was het niet meer mogelijk dit erbij te blijven doen.  
 
Per 1 januari 2024 zal de huidige penningmeester (Nicole Valckx) na 10 jaar deze functie naast zich 
neerleggen. Deze functie dient ook opgevuld te worden.  
 
Vanuit de aanwezige (mevrouw Wassink) is de vraag gekomen wat er verwacht wordt van de 
secretaris en hoeveel tijd het per week in beslag neemt.  
 

6. Kascontrole 
De kascontrole is op 20 maart 2023 uitgevoerd door twee inwoners van Aijen (Esther Hartzema en 
Theo Simons) De kascontrole is hartelijk ontvangen. Ze waren verbaasd over de kwaliteit van de 
boekhouding, uiterst goed geordend en overzichtelijk. Complimenten voor de penningmeester. 
Bestuur gevrijwaard van aansprakelijkheid. 
 

7. Nieuwe kascontrolecommissie 
Voor 2024 zijn we op zoek naar twee inwoners die de kascontrole wil uitvoeren. Er is op de 
vergadering gelijk een aanmelding binnen gekomen (Uly Janssen) We zijn nog op zoek naar een 
tweede persoon. Wel is er een reserve persoon aangemeld ( Theo Simons) 
 



 
8. Activiteiten in Aijen: evaluatie 2022 en vooruitblik 2023 

- Carnaval; goede en mooie carnaval gehad. 
- Tussen de Dieken; geslaagde eerste editie. 
- Loswalfeest; mooi feestje gehad 
- Kermis; heel weinig bezocht (laatste kermis, hadden we meer bezoekers voor verwacht) 
- Koningschieten; slechts twee bezoekers uit Aijen 
- Kerstviering Melkfabriek; geslaagd maar wel koud 
- Historisch Archief Aijen; weinig ontwikkelingen. Wel nieuwe foto’s op de website. 
 

9. Werkgroepen 
- Kerstviering, volgende in 2024 
Afgelopen jaar was het een koude ruimte. Bingo en het eten waren goed. In het verleden hebben we 
ook wandeling gehad (locatie Aijen) De huifkar was afgelopen editie een toegevoegde waarde in 
verband met de afstand. De markt was ook positief ervaren.  
 
-  Groengroep 
Contact gehad met de groengroep in Bergen (Annemie Vervoort)  
We willen ook in Aijen een groengroep opstarten. Bedoeling is op dan 1 keer per maand rond te 
lopen om zwerfafval op te ruimen. Na afloop gezamenlijk een kop koffie te drinken. Momenteel 
hebben zich twee inwoners gemeld om hieraan deel te willen nemen (Hein Offermans  en Marian 
Custers) De bedoeling is om deze werkgroep verder te ontwikkelen. Aanmelden kan via Lex en Stan 
Martens.  
 
Opmerkingen vanuit de aanwezige inwoners (Theo Simons) De route van de carnaval heeft veel 
zwerfvuil opgeleverd, de carnavalisten mee geven dat ze de rotzooi terug op de wagen moeten 
gooien en mee naar huis nemen. Meldingen kunnen ook via de Buitenbeter App gemaakt worden.  
 
- Werkgroep verkeersveiligheid 
Deze werkgroep heeft contact met de gemeente over onder andere het smiley bord en de dijken. Dit 
jaar zullen er twee metingen worden uitgevoerd in verband met de verkeersintensiteit en snelheid, 1 
keer in het hoogseizoen en 1 keer in het oogstseizoen. De gemeente heeft een nieuwe 
contactpersoon.  
Vanuit de aanwezige inwoners krijgen we te horen dat er hard wordt gereden op de Aijenseweg en 
de weg naar de Loswal. De dorpsraad blijft in contact met de gemeente hierover.  
De metingen van de smiley zijn gedaan, echter stond de USB-stick vol waardoor de gegevens niet zijn 
opgeslagen.  

  
10. Huishoudelijk reglement 

De statuten dateren van 1999, het aanpassen van de statuten kost geld, vandaar dat we het 
huishoudelijk reglement hebben aangepast. Concept huishoudelijk reglement is terug te vinden op 
de website. Het is juridisch mogelijk om via het huishoudelijk reglement dit te mogen doen, het is 
een gebruikelijke manier als aanvulling op de statuten.  
In het concept huishoudelijk reglement het woordje “wijziging” eruit halen. 9 personen Dorpsraad, 
het aantal aanpassen. Verder voor akkoord aangenomen door de aanwezige inwoners.  
 

11. W.v.t.t.k. 
- Op 12 april 2023 is er in de Mariaschool in Bergen een film over dementie te zien “Wei” De inloop is 
vanaf 19.00 uur en aanvang film is 19.30 uur. 
- Kermis was in 2022 de laatste maal met een lage opkomst. Het dorpsontbijt zal georganiseerd 
worden door Tussen de Dieken.  
- Aanvraag initiatieven vanuit het dorp, deze komen niet binnen, waarom zijn er geen initiatieven 



vanuit het dorp. Enkele redenen; logistieke organisatie, geen behoefte, afwachtende houding in de 
hoop dat andere gaan organiseren. 
Wel komt de opmerking dat we het afgelopen jaar geen accommodatie in het dorp hadden waar je 
even binnenloopt om andere te ontmoeten.  
Idee om misschien het Gildehuis op zondag van 10.00 tot 13.00 uur open te maken hiervoor. De 
route hiernaar toe is alleen toegankelijk voor leden. Optie om iedereen lid te maken. Dit zal 
doorgegeven worden aan het Gilde.  
 

12. Rondvraag 
- Op zaterdag 22 april zullen de Sloebers de Loswal opruimen met het Schone Maas Project dit wordt 
doorgegeven dat er niet dubbel opgeruimd wordt op de Loswal. (Rob Cornelissen) 
- Aanmeldingen van de groengroep kunnen via Stan Martens. 
- Kermis 2023; wat wordt er dit jaar georganiseerd nu de gemeente alles heeft stopgezet (Uly 
Janssen) De vervanger van de kermis is Tussen de Dieken, op 2,3 en 4 juni. De kermis was 
kostentechnisch niet meer mogelijk om te organiseren.  
- Informatie op de website (Rosalie) De notulen moeten nog geanonimiseerd worden, de secretaris is 
gestopt, waardoor dit blijft liggen. De nieuwsbrief was te laat in de bus, actiepunt Dorpsraad.  
- Wat valt er onder het buitengebied, welke huizen behoren hier toe. Een idee om een kaart of 
adressenbestand hiervan te maken.  (Jolanda). 
 
13. Sluiting 


